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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Santa Rita —PI, em 10 (dez) 
de julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da 
Câmara Municipal de Nova Santa Rita —Pl às 10h15min (dez horas e quinze minutos), os 
seguintes vereadores: Alex Ferreira de Sousa, Ana Alzira Barroso Rodrigues, Antônio 
Cleiton Filho, Ernande de Jesus Nobreza, Josivan Coelho dos Reis e Onelio de Carvalho 

Lopes. O Sr. Presidente declarou aberta a sessão e determinou a leitura da ata da sessão 

anterior. Passando ao grande expediente, franqueou-se a palavra à Vereadora Ana Alzira 
Barroso Rodrigues, que fez uma pequena retrospectiva no primeiro semestre, citando o 
momento único da posse, importante para reafirmar o compromisso. Comentou sobre ter 
lançado a ouvidoria que fez e faz total diferença no seu trabalho, pois ajuda no 
atendimento às demandas coletivas. Agradeceu ao Prefeito Heli Marques pelo 

atendimento às solicitações realizadas. Agradeceu aos colegas vereadores pela harmonia 
no primeiro semestre e ao presidente da casa pela condução eficaz dos trabalhos. Disse 
ter tomado a decisão de no segundo semestre sair de licença maternidade, pois já dará a 
luz em julho, explicando que a coligação tem 4 suplentes, mas que por justificativas 
individuais, quem assumirá será a quarta suplente, a Leninha, ficando muito feliz por essa 

oportunidade e que com certeza fará jus ao cargo, desejando que nos 4 meses vindouros 
façam um trabalho pelo bem estar do município, e que apesar de não estar na tribuna, 
continuará sendo vereadora da população, sendo vigilante nas demandas e presente. 
Concedeu-se a palavra ao Vereador Ernande de Jesus Nobreza, que citou ser a última 
sessão do primeiro semestre legislativo, agradecendo a Deus por todas as bênçãos. 
indicou ter ficado feliz com a decisão da Vereadora Ana Alzira em tirar a licença 
maternidade, pedindo a Deus que abençoe a chegada da criança e a toda a família, 
também parabenizando a oportunidade da amiga Leninha, que seja abençoada sua 
jornada. Falou que entrarão de recesso, mas citou os eventos importantes que irão 
ocorrer no município como o Dia do Vaqueiro na Maravilha e a Pega de Boi no Mato no 
Bugio, desejando que ocorra tudo em paz. Facultou-se a palavra ao Vereador Onelio de 
Carvalho Lopes, que agradeceu ao Prefeito Heli por sempre atender as reivindicações, 
tendo concluído a iluminação do evento da Comunidade Tanque Novo, assim como a 
restauração da academia e do parquinho da praça, e em breve a restauração da 
iluminação da quadra esportiva, aproveitando para convidar a todos para as festividades 
de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro na Comunidade Tanque Novo, a se iniciar em 18 
de julho. Convidou também para as festividades que estão acontecendo na Maravilha e a 
Pega de Boi no Bugio. Pediu maior presença da população às sessões para acompanhar 
ao trabalho, e quem não pode que acompanhe pelas redes sociais. Desejou um bom 
parto a amiga Ana Alzira. Cedeu-se a palavra ao Vereador Antônio Cleiton Filho, que 
também chamou a população para acompanhar os trabalhos legislativos, dizendo ter 
recebido muitas reclamações sobre a fila dos exames, pois acaba retardando algum tipo 
de tratamento ou prevenção, citando também a fila para a Fisioterapia, pedindo que o 
Prefeito veja uma resolução. Falou que o Dia do Vaqueiro das festividades da Maravilha 

a 




